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Niederschrift
zur Sitzung des Ausschusses für Soziales, Jugend , Senioren und

Kultur der Gemeinde Neuendeich (öffentlich)

Anwesend sind:

Stimmberechtigte Mitglieder

Außerdem anwesend

Protokollführer/-in

Entschuldigt fehlen:

Stimmberechtigte Mitglieder

Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 02.03.2023 einberufen.
Vorsitzende stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung keine
Einwendungen erhoben werden.
Der Ausschuss für Soziales, Jugend, Senioren und Kultur ist beschlussfähig.

Die Sitzung ist öffentlich.

Die Tagesordnung wird wie folgt geändert:
Umbenennung des Top 5 auf Seniorenausflüge.

Die Tagesordnung wird beschlossen.

Sitzungstermin: Mittwoch, den 15.03.2023

Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr

Sitzungsende: 20:31 Uhr

Ort, Raum: Dörpshus Neuendeich, Schadendorf 8,

25436 Neuendeich

Frau Gesine Hein SPD
Frau Ellen Kruse CDU stv. Vorsitzende
Herr Sven Naumann SPD
Herr Bürgermeister Reinhard Pliquet SPD Stellvertreter für Barbara-

Christiane Jürgens
Frau Kerstin Samter CDU ab 20.10 Uhr anwesend

Herr Jan Ladiges CDU Stellvertreter für Kerstin
Samter bis 20.10 Uhr

Frau Michaela Glasenapp-Keller

Frau Barbara-Christiane Jürgens SPD Vorsitzende entschuldigt
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Abstimmungsergebnis:

5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen

Daraus ergibt sich folgende Tagesordnung:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Protokoll:

Öffentlicher Teil

1. Mitteilungen

2. Einwohnerfragestunde

3. Sachstand Pumptrack

4. Flohmarkt

5. Seniorenausflüge

6. Verschiedenes

zu 1 Mitteilungen

Es liegen keine Mitteilungen vor.

zu 2 Einwohnerfragestunde

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

zu 3 Sachstand Pumptrack

Herr Bürgermeister Pliquet berichtet, dass der Sozialausschuss den Bau
einer Pumptrack befürwortet. Des Weiteren führt er aus, dass er einen
Besichtigungstermin bei der Pumptrack Mühbrock durchgeführt hat, wo er
auch ein Gespräch mit dem Hersteller der Pumptracks führen konnte. Der
Hersteller würde eine Besichtigung des Geländes in Neuendeich
wahrnehmen um danach ein Leistungsverzeichnis für die Pumptrack zu
erstellen. Ein konkreter Termin hierfür steht noch nicht fest. Die Höhe der
entstehenden Kosten können zurzeit nicht genannt werden.
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Für die Richtigkeit:

Datum: 22.03.2023

zu 4 Flohmarkt

Nach einer kurzen Diskussion wird folgendes beschlossen:
Die Gemeinde Neuendeich wird einen „Garagenflohmarkt“ organisieren.
Dieser soll am 04.06.2023 in der Zeit von 9.00 bis 16.00 Uhr stattfinden.
Der Kern des Flohmarkes wird rund um das Dörpshus und das
Neubaugebiet sein. Für die etwas abseits gelegenen Einwohner wird die
Möglichkeit bestehen, sich mit einem Stand im oder auf dem Gelände des
Dörpshuses anzumelden. Frau Hein und Frau Samter übernehmen die
Leitung der Planungsgruppe „Garagenflohmarkt“.

zu 5 Seniorenausflüge

Für den „kleinen“ Seniorenausflug wird das Ziel Langes Tannen in
Uetersen mit anschließendem Kaffee trinken und Kuchen essen im
Mühlenstumpf vorgeschlagen. Dieser Vorschlag wird einstimmig
angenommen. Termin für den „kleinen“ Seniorenausflug ist der
26.04.2023. Frau Hein übernimmt hierfür die Organisation.
Für den „großen“ Seniorenausflug werden folgende Vorschläge genannt:
1. Ausflug in den Tierpark Niendorf inkl. Restaurantbesuch im Tierpark.
2. Mit dem Tidenkieker von Moorrege aus Richtung Stade fahren oder
umgekehrt, ab Stade mit dem Tidenkieker Richtung Moorrege.
Für beide Vorschläge gibt es noch keine Kostenangaben, diese werden
nun ermittelt. Ein genauer Termin steht noch nicht fest, es wurde sich aber
darüber geeinigt, dass der Ausflug Ende Juni, Anfang Juli 2023 stattfinden
soll.

zu 6 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Gez. (Ellen Kruse)
Stv. Vorsitzende Frau

Gez. (Michaela Glasenapp-Keller)
Protokollführerin


